

Tárgytematika / Course Description

Szakmai készségfejlesztés

ESLB_EGTM059

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Szász Katalin

Félév / Semester: 2019/201

Beszámolási forma /

Assesment: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/15/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A készségfejlesztő tantárgy általános célkitűzése, hogy az oktatási folyamatban szakemberré váló hallgató személyiségében, identitásában és készségeiben a szakmai szerepével kapcsolatos elvárásoknak megfelelően. Célkitűzés a szakmai motiváció és identitás erősítése, az egyéni kommunikációs stílus tudatosítása, fejlesztése az egészségügyi szervezői munka szerepkövetelményeinek megfelelően. A hallgató képes legyen felmérni, átlátni a turizmus, egészségturizmus, az egészségügy kiemelt jelentőségét Magyarországon. Tisztában legyen a turizmus és egészségügy rendszerével, működésének jogi, gazdasági, szervezeti hátterével, adottságaival, különleges kínálatával. Képes legyen az igényeknek megfelelően, kiválasztott célcsoport számára megkeresni, kiválasztani az ideális turisztikai programokat, s azokat önállóan össze is tudja állítani. Illetve legyen képes interperszonális készségek révén a bizalom kialakítására a pácienssel, családdal, közösséggel, legyen képes szakmai kommunikációra a szakterületén vagy az egészségügy más területén dolgozó szakemberekkel.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A társadalombiztosítás kialakulásának rövid története . Az egészségügy szerkezete, felépítése Magyarországon

A társadalombiztosítás és az egészségügy intézményrendszere Magyarországon. Az egészségügy működése, finanszírozása

Az Egészségbiztosítási és a Nyugdíj Alap működése: kiadások, bevételek. Az egészségügy szerepe a világ és Magyarország gazdaságában, a terület megoldandó problémái

Az egészségügyi szervező szakmai motivációja, optimális kommunikációja, az egészségügyi rendszerben dolgozókhöz, betegekhez való ideális viszonya. A turizmus fogalma, rendszere, szerepe a világ és Magyarország gazdaságában

A turizmus, egészségturizmus történeti kialakulása, Magyarország sajátos történelmi, kulturális hátterének tükrében. A turizmus természeti, kulturális és történelmi adottsága

A turizmus gazdasági és egyéb adottságai. Az egészségturizmus jelenlegi trendjei, a turizmus gyors változásai az utóbbi évtizedekben

Az idegenforgalom legnépszerűbb szegmensei, bor és gasztronómia, fesztiválok és ifjúsági turizmus. Magyarország egyedi értékei, hungarikumok és különlegességek a magyar idegenforgalmi kínálatban

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

A félév végén beadandó dolgozat egy választott szakmai kérdésről.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Az órán elhangzottak
